



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5113.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-07 16:32**

Parlex azonosító: **1JMOX0QQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gyöngösi Márton (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tájékoztatás kérése a Sárhegyi és Társai Ügyvédi Iroda megbízása tárgyában. 2."**

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/4659 szám alatt feltett kérdésemre adott válaszát köszönettel megkaptam.

Engedje meg, hogy válaszában azon részére kitérjek, melyben jelzi, hogy a megbízott az 50.800.000.- forintos megbízási „szerződés szerinti feladatait a megbízó által meghatározott feltételek szerint, szóban vagy írásban is teljesítheti.”

Meggyőződésem, hogy a közvagyonnal történő átlátható, felelős gazdálkodás elveinek mindenkor betartását, a takarékos, költséghatékony, a közpénzek felhasználásnak tisztaságát érvényesítő, felelős döntéshozatal biztosítását, a nemzeti vagyonnak a közérdek és a közösségi szükségletek céljára történő átlátható hasznosítását Ön is kiemelt feladatának tekinti.

A fentiek fényében azt gondolom elfogadhatatlan egy ilyen volumenű szerződésnél a szóbeli teljesítés, hiszen ezáltal – bármilyen kontrollrendszer mellett is – lehetetlen a teljesítés utólagos rekonstruálása, ellenőrzése.

Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy

I. a „megbízó által meghatározott feltételek” írásban-, vagy szóban kerülnek rögzítésre?

II. a szóbeli teljesítés milyen módon kerül dokumentálásra?

III. ki állítja ki a teljesítésigazolásokat a Sárhegyi és Társai Ügyvédi Iroda részére?

IV. hány olyan ötmillió forintot meghaladó szerződése van a szaktárcának amely részben vagy egészben szóban is teljesíthető?

Mindenre kiterjedő szíves válaszát előre is köszönöm.

Gyöngyösi Márton